

■ РОДИННЕ СВЯТО

А МАТИ ВИШИВАЛА РУШНИКИ...



Традиції народу завжди були і є невичерпним живильним корінням нашої духовності, національної самосвідомості. Вишивка — це духовний символ українського народу, рідного краю, батьківської оселі, тепла материнських рук. Дуже символічно, що саме напередодні Дня матері, Берегині українського роду, 25 квітня у Тростянецькому НВК «ЗОШ I-III ступенів – дитячий садок» відбулося родинне свято "А мати вишивала рушники", метою якого було ознайомити дітей з оберегом української родини — рушником, зі значенням його у побуті; навчити учнів читати візерунки вишивок, виховувати глибокі почуття любові до батьків, пошани до працюючих людей; сприяти розвитку творчих здібностей дітей; виробити душевну потребу берегти рушник, як сімейний скарб;

викликати бажання зберігати сімейні традиції.

Підготували і провели захід класний керівник 9 класу, голова методоб'єднання класних керівників Тростянецького НВК Л. А. Сердечна та завідувачка Тростянецької сільської бібліотеки Є. Ф. Водяна.

У прибрану вишитими рушниками залу завітали матері школярів Л. Б. Белінська, О. П. Скотинянська, Г. П. Рой, С. В. Перун, А. Ф. Петрів та бабусі П. І. Бойко,

Л. О. Дорош, Г. В. Навроцька, Н. В. Шулевська зі своїми вишиванками, а також працівники навчального закладу А. Б. Барановська, Т.А. Кохан та Р. Б. Шинкарчук, які принесли свої найкращі роботи. На заході були присутні й почесні гості - представники політичної партії «За конкретні справи» В. І. Накутній та Д. С. Раднюк та жителі села.

Цікаве і змістовне дійство тривало понад дві години. Учасники свята декламували вірші та співали пісень, танцювали. Під керівництвом П. Ф. Водяного звучали трієсті музики та духовий інструмент (труба) у виконанні учня 7 класу Богдана Белінського. Представники команди «За конкретні справи» вручили сувеніри майстриням-вишивальницям, а школярам на радість подарували волейбольні м'ячі.

На закінчення свята ведуча Лариса Сердечна запропонувала підтримати дітей і виконати українську народну пісню всім залом. І зазвучали народні мотиви, і ще довго не вщухали оплески...

Валентина КОВАЛЬЧУК

■ З ЛЮБОВ'Ю ДО МИСТЕЦТВА

23 квітня у приміщенні Городоцької дитячої художньої школи лунали чудові українські пісні, задушевна лірична поезія, веселі гуморески, а також - щирий сміх та гучні оплески - городоцькі таланти та їх поціновувачі зустрілися на концертній презентації творчості подільського композитора Івана Пустового та нашої землячки поетеси Тетяни Чеховської.

Іван Пустовий - відомий композитор, який поклав на музику понад 700 пісень (300 - на власні тексти), артист, автор гуморесок, пісенних текстів та ліричних віршів, лауреат обласної премії імені Шевченка, заслужений діяч естрадного мистецтва України, володар Хмельницької премії Богдана Хмельницького. Тетяна Чеховська - талановита поетеса-піснярка з мальовничого села Зверхівці, автор збірки «Кричала - плакала душа», чії твори друкуються у районній газеті та обласному альманасі, а її пісні співають не тільки в Городку, а й у Хмельницькому.

- Процес написання віршів - дуже цікавий, і мені подобається творити, - каже поетеса. - Цей талант я, напевно, успадкувала від своїх батьків: вони часто виступали на сцені, співали, брали участь у виставах - були дуже творчі. І я, напевно, не мала права усього того не наслідувати. Пам'ятаю, як мене вразили вірші Лесі Українки - так гарно сказано простими словами. Сама я серйозно поезією захопилася у 50-річному віці і вже не уявляю життя без неї. Спершу, коли за день не напишу вірша, тривожилася, раптом, все зникло? Але потім бачу - є поезія. І пісні почали з'являтися. Спершу сама дивувалася цим творам, а тепер - просто творю, просто співаю, пишу вірші і ділюся з людьми.

За душевну і творчу підтримку поетеса дякувала присутнім у залі друзям та рідним. До речі, батько Тетяни Іван Васильович Фірман також колись друкував свої фейлетони та гуморески у районній газеті (тоді - «Прапор Ілліча»), а сьогодні на шпальтах «Городоцького вісника» можна побачити поетичну стежину його дочки. Легкі, добрі і змістовні поезії та пісні Тетяни Чеховської зацікавлюють і звичайних людей, і музикантів. Напри-

На крилах пісень і...

них свят. Покладено на ноти також пісні «Ти маєш жити, сину», «Моя ти вільна і незалежна» та ще багато інших поезій Тетяни Чеховської, які наразі чекають свого виходу у світ. І, як каже сама поетеса, її творче життя дуже змінилося після знайомства з композитором Іваном Пустовим, бо він дає міцні крила її пісням. І це не дивно. Свого часу Іван Пустовий став першовідкривачем багатьох зірок української естради, зокрема, Олександра Пономарьова і Марини Одольської, Юрка Юрченка і Броніслави Солтисик, Наталі Валевської й Івана Березовського та багатьох-багатьох інших виконавців, а ось тепер допомагає стати на пісенні крила і нашій землячці - Тетяні Чеховській. Результатом цієї творчої співпраці є чудові пісні «Ой, мамо, мамочко», «Туман над полем», «Дощик накрапає», а найбільш цінною є пісня про наш Городок - яку аранжував і заспівав сам маєстро Пустовий (до речі, текст пісні «Мій Городок, моя ти доле» Тетяни Чеховської минулого року посів призове місце у районному конкурсі поезії до Дня міста).



Тетяна Ч

Воротна (дівчинка задувала свисток) Валентина обміну досвідом для вчителів - Євген паніка сказав, усміхнувшись та гуморескою Тетяну напівготова гарна Городоцька її натхненні поезіями і піснями - Наше і радіє, що в